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Bevölkerungsrepräsentative YouGov-Umfrage im Auftrag von HDI unter 3.864 erwerbstätigen Bundesbürgern im Mai und Juni 2023 Grafik: HDI

Angaben in Prozent Hinweis: Auswahl und Ranking erfolgen bei identischen gerundeten Prozentzahlen laut Nachkommastellen

Frage: �„Würden Sie wegen einer Ihrer Meinung nach schlechten Führungskraft bzw. wegen Ihrer Vorgesetzten / Ihres 
Vorgesetzen prinzipiell einen Job kündigen?“ 

Antwort hier: „Ja“

Schlechte Vorgesetzte sind besonders für Beschäftigte in Werbung, Marketing und Medien  
ein Kündigungsgrund


